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ресурсозберігаючі технології – це вихід для 
українського товаровиробника. 

Також важливим є дотримання всіх головних 
принципів ефективного розміщення продуктивних 
сил: це скорочення шляхів між виробником та 
покупцем, між виробництвом і сировинною 
базою. 

Дотримання загальних економічних 
принципів та законів – важливий шлях для 
зниження собівартості продукції, яка не буде 
призводити до погіршення кінцевого продукту і 
дасть для вітчизняного товаровиробника 
можливість отримувати додаткових покупців та 
додаткові прибутки. 
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Перехід до ринкової економіки потребує від 

підприємства підвищення ефективності 
виробництва, конкурентоздатності продукції і 
послуг на основі впровадження досягнень науково-
технічного прогресу, ефективних форм 
господарювання і управління виробництвом, 
активізації підприємництва і т.п. Важлива роль у 
реалізації цієї задачі приділяється аналізу 
господарської діяльності підприємств. З його 
допомогою виробляються стратегія і тактика 
розвитку підприємства, обґрунтовуються плани й 
управлінські рішення. 

Аналізом фінансового стану підприємства, 
займаються керівники і відповідні служби, також 
засновники, інвестори з метою вивчення 

ефективного використання ресурсів. Фінансовий 
стан підприємства характеризується розміщенням і 
використання засобів підприємства. Ця інформація 
представляється в балансі підприємства. 

Основними чинниками, що визначають 
фінансовий стан підприємства, є, по-перше, 
виконання фінансового плану і поповнення в міру 
виникнення потреби власного обороту капіталу за 
рахунок прибутку і, по-друге, швидкість 
оборотності оборотних коштів ( активів). 
Важливим показником, у якому виявляється 
фінансовий стан, виступає платоспроможність 
підприємства, під яким розуміють його 
спроможність вчасно задовольняти платіжні 
вимоги, повертати кредити, проводити оплату 
праці персоналу, вносити платежі в бюджет. В 
аналіз фінансового стану підприємства входить 
аналіз бухгалтерської звітності, пасив і актив, їхній 
взаємозв'язок і структура; аналіз 
платоспроможності і кредитоспроможності 
підприємства і т.п. 

Показниками екстенсивного розвитку є 
кількісні показники використання ресурсів: 
чисельність працюючих, величина використаних 
предметів праці, об’єм основних виробничих 
фондів, величина амортизації та авансованих 
оборотних засобів. Показники інтенсивного 
розвитку – якісні показники використання ресурсів: 
продуктивність праці, матеріаловіддача, 
матеріаломісткість, фондовіддача, фондомісткість, 
кількість оборотів оборотних засобів або 
коефіцієнт закріплення оборотних засобів. Процес 
екстенсивного нарощування виробничого 
потенціалу є необхідним, але обмежується 
фінансовими можливостями підприємства. 
Економічно виправданим є таке нарощування 
виробничого потенціалу, яке супроводжується 
більш високим проростом фінансових результатів. 

Оцінка результатів інтенсифікації включає 
таку систему розрахунків: 

а) визначення динаміки показників 
інтенсифікації; 

б) визначення співвідношення приросту 
використання виробничих ресурсів в розрахунку 
на 1% приросту обсягу виробництва; 

в) розрахунок частки впливу зміни показників 
інтенсифікації на приріст обсягу виробництва; 

г) розрахунок відносної економії виробничих 
ресурсів; 

д) комплексна оцінка всебічної інтенсифікації 
виробництва. 

Проаналізувавши загальний стан 
підприємства можна зробити пропозиції по 
покращенню фінансового стану підприємства: 

1. Перш за все підприємство повинно 
реалізувати всю продукцію, що застоюється на 
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складах. Реалізацією і просуванням продукції на 
ринок на підприємстві займається відділ 
маркетингу. Введення сучасної моделі відділу 
маркетингу забезпечує зв’язок цього відділу з всіма 
іншими відділами підприємства, що забезпечує їх 
ефективну роботу. 

2. Знищення собівартості продукції – 
дозволить підприємству бути 
конкурентоспроможним на ринку збуту. Можливе 
за рахунок впровадження нової техніки, 
технологій, більш раціонального використання як 
матеріальних так і трудових ресурсів, зменшення 
питомої ваги постійних затрат в собівартості 
продукції, адже зниження собівартості продукції 
прямо пропорційно впливає на збільшення 
прибутку підприємства. 

3. Збільшення грошових коштів на 
розрахунковому рахунку підприємства, що 
збільшить коефіцієнт абсолютної ліквідності і 
дозволить підприємству брати довго і 
короткострокові позики в банку для фінансування 
поточної діяльності, які видаються лише 
платоспроможним підприємствам, в яких 
коефіцієнт абсолютної ліквідності відповідає 
нормі.  

Фінансовий стан підприємства є однією з 
найважливіших характеристик діяльності кожного 
підприємства. Тому метою оцінки фінансового 
стану підприємства є пошук резервів підвищення 
рентабельності виробництва і зміцнення 
комерційного розрахунку як основи стабільної 
роботи підприємства і виконання ним зобов'язань 
перед бюджетом, кредиторами та іншими 
установами. 

Фінансовий стан підприємства треба 
систематично й усебічно оцінювати з 
використанням різних методів, прийомів та 
методик аналізу. 
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Основою ринкового механізму 

є економічні показники, необхідні для планування і 
об'єктивної оцінки виробничо-господарської 
діяльності підприємства, освіти і використання 
спеціальних фондів, порівняння витрат і 
результатів на окремих стадіях відтворювального 
процесу. 

Отримання прибутку відіграє велику роль у 
стимулюванні розвитку виробництва. Але в силу 
певних обставин або упущень у роботі 
(невиконання договірних зобов'язань, незнання 
нормативних документів, що регулюють 
фінансову діяльність підприємства) підприємство 
може зазнати збитків. Прибуток - це 
узагальнюючий показник, наявність якого свідчить 
про ефективність виробництва, про благополучне 
фінансовому стані. 

Основними показниками прибутку, що 
використовується для оцінки виробничо-
господарської діяльності виступає: балансовий 
прибуток, прибуток від реалізації продукції, що 
випускається, валовий прибуток, оподатковуваний 
прибуток, прибуток, що залишається в 
розпорядженні підприємства або чистий прибуток. 

Головне призначення прибутку в сучасних 
умовах господарювання - віддзеркалення 
ефективності виробничо-збутової діяльності 
підприємства.      

Зростання прибутку визначає зростання 
потенційних можливостей підприємства, підвищує 
ступінь його ділової активності, створює 
фінансову базу для самофінансування, 
розширеного відтворення, рішення проблем 
соціальних і матеріальних потреб трудових 
колективів. Вона дозволяє здійснювати капітальні 
вкладення у виробництво (тим самим 
розширюючи і оновлюючи його), впроваджувати 
нововведення, вирішувати соціальні проблеми на 
підприємстві, фінансувати заходи щодо його 
науково - технічного розвитку. 

Важливим фактором, що впливає на величину 
прибутку від реалізації продукції є зміна обсягу 
виробництва і реалізації продукції. Падіння обсягу 
виробництва при економічних умовах, не рахуючи 
ряду протидіючих факторів, як, наприклад, 
зростання цін, неминуче спричиняє скорочення 
обсягу прибутку. Звідси випливає висновок від 
необхідності прийняття невідкладних заходів щодо 
забезпечення зростання обсягу виробництва 
продукції на основі технічного оновлення 
та підвищення ефективності виробництва. 

Таким чином, можна зробити висновок, що 
одні й ті ж елементи процесу 
виробництва, саме засоби праці, предмети праці і 
працю, розглядаються, з одного боку, як основні 
первинні чинники збільшення обсягу промислової 
продукції, а з іншого - як основні первинні 
чинники, що визначають витрати 
виробництва. Характер розподілу прибутку 
визначає багато істотних аспектів діяльності 
підприємства, впливаючи на її результативність. 

Розподіл прибутку здійснюється у 
відповідності із спеціально підроблених 


